

Врз основа на членовите 20, 21 и 22 од Правилникот лиценци за вршење на енергетска дејност ("Службен весник на Р.М." бр.143/11, 78/13,33/15 и 207/16), Друштвото за производство,трговија на големо и мало,увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола, со седиште на ул. "Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола, Република Македонија го објавува следното:

ИЗВЕСТУВАЊЕ

Се известува јавноста дека Друштвото за производство,трговија на големо и мало,увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола,со седиште на ул."Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола, Република Македонија,на ден 12.04.2017 год. поднесе барање за издавање на лиценца за производство на електрична енергија со УП1 бр.12-61/17 до РЕГУЛАТОРНАТА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА Р. МАКЕДОНИЈА.

Назив на барателот

Друштвото за производство,трговија на големо и мало,увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола,со седиште на ул."Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола, Република Македонија.

Вид на енергетска дејност

Производство на електрична енергија од обновливи извори на енергија од мала хидроелектрана.

Подрачје на кое се врши дејноста

Енергетската дејност, производство на електрична енергија од обновливи извори на енергија од мала хидроелектрана МХЕ Речица и Грмешница на Друштвото за производство, трговија на големо и мало, увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола, со седиште на ул."Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола, Република Македонија, ќе ја врши на локација согласно издаденото Одобрение за градење издадено од општина Охрид УП1 бр. 10-588 од 22.05.2015 година, како и согласно Договорот за концесија за вода за изградба на МХЕЦ склучен со Министерството за економија бр. 12-2867/16 од 20.03.2012, Анекс на договор за концесија бр.12-6712/1 од /16 од 29.12.2016 година.

Опис на начинот,објектите и средствата за вршење на дејноста

Друштвото за производство,трговија на големо и мало,увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола,со седиште на ул."Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола,Република Македонија, ќе произведува електрична енергија од една хидроелектрана,изградена на водотекот на реката "Речица и Грмешница",сливно подрачје "Црни Дрим", со место на приклучување на електродистрибутивната СН мрежа на ЕВН Македонија А.Д. Скопје согласно Водостопанската дозвола издадена од Министерство за животна средина и просторно планирање со бр. 11-5141/9 од 18.11.2013 година.

Времетраење на лиценцата

Друштвото за производство,трговија на големо и мало,увоз-извоз и услуги "ЕНЕРГОРЕМОНТ-МЗТ-ХЕРЦ" ДОО Битола, со седиште на ул."Климент Охридски" бб. Пелагонка 2 лам. 2/6, Битола, Република Македонија, од РЕГУЛАТОРНАТА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА Р. МАКЕДОНИЈА, бара времетраење на лиценцата да изнесува 35 (триесет и пет) години.

Начин и краен рок за доставување на предлози,мислења и сугестии во врска со Барањето за издавање на лиценца за производство на електрична енергија:

Заинтересираните страни, правни и физички лица можат по писмен пат да достават до РЕГУЛАТОРНАТА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА Р.МАКЕДОНИЈА, предлози,мислења и сугестии во врска со барањето за издавање на лиценца за производство на електрична енергија во рок од 5 (пет) дена од објавување на ова ИЗВЕСТУВАЊЕ, за барање на издавање на лиценца за производство на електрична енергија, во дневниот печат.

РЕГУЛАТОРНАТА КОМИСИЈА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА Р. МАКЕДОНИЈА

Ул."Македонија" бб, Палата "Лазар Поп Трајков", 6-ти кат,1000 Скопје, Р. Македонија